

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



# 银和 e族演绎最美夕阳红

本报讯（通讯员张鲜红 陈维辉）小宇，你读五年级了，是一名小男子汉了，要彻底告别以前不好的自己哦……9月4日，银和向阳志愿者又来到结对儿童小宇家，他们拉着小宇的手，像祖孙一样聊着天。爷爷奶奶的到来令小宇非常开心，他迫不及待地和他们分享起学校的趣事。

今年4月份，银和向阳志愿者队发起“青苗关爱”项目，小宇是其中的一名关爱对象。曾经因为沉迷网络游戏，小宇成了令家长和老师头疼的问题孩子。志愿者们分析小宇的成长环境，找

出小宇沉迷游戏的症结，然后再对症下药。现在，小宇渐渐脱离了游戏，变得阳光开朗。

银和向阳志愿者队是市老干部局银和e族的一小分子。今年3月份，我市成立银和志愿者联盟，13支老干部志愿者服务队改变以往零打碎敲、各自为营的活动方式，变志愿活动为志愿项目，聚焦、服务好一件事，打出特色服务项目：向阳志愿者服务队聚焦贫困、行为异常青少年帮扶，建立“青苗关爱”项目；俞明德工作室志愿者服务队开展“永不褪色红领巾”项目；文

化志愿服务队开展“幸福时光”项目

银和调解团在平时调解过程中，积累了不少案例。《民法典》颁布后，很多群众并不了解，于是他们专门发起“以案说法”项目，走进全市的各村（社区）开展宣讲。由于教材就是用身边案例改编的，再加上用活泼易懂的方言宣讲，特别受老年人喜欢。半年不到的时间，志愿者到全市各村（社区）宣讲了60多场次，受益人数达3000余人次。

老干部由于受身体条件限制，在志愿服务运行过程中推行

短、频、快的志愿服务模式，每次队伍服务时间保持在90分钟内，频率在一周一至两次，不但志愿服务质量高，而且有成就感。银和老年大学志愿者服务队成员林华仁爱好摄影，几乎每隔几天就会和同组志愿者一起扛着相机，给太平、城东等街道村里的老人拍照。当看到老人接过照片时开心的样子，也是我最开心的时刻，林华仁说。

银和志愿者联盟自成立以来，已开展各类志愿服务210场次，银和志愿者联盟初步形成了常态化、长效化格局。

## 16人因聚集在居民楼里做这件事被罚！

民警提醒：疫情当前，不可有丝毫麻痹松懈的思想

本报讯（通讯员陈健）9月1日凌晨，新河派出所接群众报警，称在新河镇振兴村王某的居民楼里，人员进出频繁，经常夜间至凌晨还灯火通明、噪声不断，涉嫌聚众赌博。接警后，该所科学部署，制定了抓捕方案。

凌晨2点，民警成功端掉一个以三明方式赌博的窝点。

勘探现场，民警兵分两路，一队人马从小门破门而入，一队人马守住卷闸门进行围捕，严防死守，随着一声“不许动”，靠墙

站立！抓捕人员立即进入并迅速控制屋内人员。这时，赌徒们才从发财梦中惊醒。涉赌人员欲逃无门，只得束手就擒。民警当场抓获涉赌人员18人，并缴获赌资16000余元。

经查，郭某、李某、王某、郑某等人在居民楼内聚众赌博。后来，有的人是闲着无聊过来的，有的人原本是过来寻人回家的，有的人是被朋友致电邀请来的，就这样，三三两两经受不住诱惑的人陆续加入，赌博的

队伍不断庞大。殊不知，等待他们的是法律的制裁。

目前，颜某因参与赌博被温岭警方予以行政拘留，郭某等15人因参与赌博被温岭警方予以行政罚款。

为有效防控新冠肺炎疫情，切实守护人民群众的生命财产安全和身体健康，8月5日，我市发布防疫通告，其中明确要求：暂时关停棋牌室、麻将房、桌游室等室内密闭休闲场所。通知发出后，新河派出所立即开展工作，

向辖区内各棋牌室、麻将房等室内密闭休闲场所发出暂时关停通知，并对每一个经营者进行警示教育，告知疫情防控的重要性。但仍有部分群众对于疫情防控的重视程度不够，偷偷聚众赌博、阻碍疫情防控！

民警提醒：当下，做好疫情防控工作仍是重中之重，不可有丝毫麻痹松懈的思想，对拒不配合、故意阻挠、恶意造成影响的，公安机关将依法严厉打击，切勿以身试法，将会得不偿失！

## 15家 爱心翼站 邀户外劳动者歇一歇 这是一项有温度的公益服务



升级版和标准版。

爱心翼站有6项标准服务：进厅休息、饮水供给、便民

服务、手机辅导、手机充电、Wi-Fi服务；5项升级服务：餐食加热、餐饮保鲜、手机贴膜、爱

心轮椅、无障碍通道；1项特色服务：幸福学堂。记者在爱心翼站看到，这里放置了冰箱、微波炉、药箱、饮水机等物，旁边还设了专门的休息区。

7月入伏起，15家电信营业厅组织夏日送清凉活动，邀请高温作业人员进厅免费饮凉茶，为到厅用户送上一杯凉茶解暑。

爱心翼站除了为户外工作者在严寒酷暑中提供一个舒适的便利场所，还有智能科普微讲堂、助老助残产品体验、爱心大使专人接待、预约上门4类特色服务。中国电信温岭分公司相关负责人称，例如幸福学堂，就是指导老年人使用智能手机，解决应用智能技术的困难，为老年人提供更周全、更贴心、更直接的便利化服务。

## 不愿再等代驾1分钟 醉酒驾驶，他被刑事拘留

嫌醉酒驾驶。

我们给他叫了代驾，但是他嫌太慢不愿意等，也不听劝，非要自己开回家。现场，张某的朋友告诉民警。当天晚上6时左右，张某跟几个朋友在大溪镇东岸村某饭店吃饭，期间喝了一些白酒和五六瓶啤酒。酒足饭饱之后，张某准备回泽国镇筻头村的住处。朋友们

考虑到张某喝了酒，就给他叫了代驾。但当时，只差1分钟代驾就能到达指定地点了，心急的张某就是不愿意再等。没想到，他开出没多久，就发生了交通事故。

张某认为，自己还是清醒的。没想到在途经大溪镇翁岙红绿灯路口时，因酒精上头，没控制好方向盘，撞到了路中央的隔

离护栏。清醒后，张某对自己的酒驾行为感到非常后悔。

张某，32岁，河南省柘城县人。经检测，其血液中酒精含量为265mg/100ml，属于醉酒后驾驶机动车。

目前，张某因涉嫌危险驾驶罪被市公安局刑事拘留，案件正在进一步处理中。

# 温岭市自然资源和规划局国有建设用地使用权挂牌出让公告

温土公告字〔2021〕整第51号

根据国家有关法律、法规规定，依据温自然资规条331081202111001号建设用地规划条件，经温岭市人民政府批准，温岭市自然资源和规划局决定以挂牌方式出让石塘镇ST060403地块的国有建设用地使用权（不动产单元编号为331081105023GB03980），现将有关事项公告如下：

一、出让地块情况及各类指标要求

序号	地块编号	土地位置	出让面积(㎡)	土地用途	规划指标要求				出让年限(年)	出让起始价(万元)	竞买保证金(万元)
					地上建筑总面积(㎡)	建筑密度(%)	建筑限高	容积率			
1	石塘镇 ST060403 地块	石塘镇 金星村	5360	其他商服用地、商业用地	50	24米	>1.5且1.8	20	40年	702	150

备注：1.该地块不得分割转让；

2.其他有关建设要求详见温自然资规条331081202111001号文件。

二、建设用地使用权竞买对象

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织均可报名参加竞买（法律法规及有关规定另有规定的除外），申请人可以单独申请也可以联合申请。

三、出让方式

该地块按现状条件公开挂牌方式出让，不设置保留价。出让采用增价方

式，按照价高者得原则确定竞得人。受让人须在土地出让成交之日起30日内支付全部出让价款，并按规定缴纳契税和印花税。市政基础设施配套费按规定另行收取。

四、本次国有建设用地使用权挂牌出让通过浙江省土地使用权网上交易系统（http://land.zjgtjy.cn/GTJY\_ZJ/）进

行。申请人须办理或持有有效的数字证书（CA认证），填报相关信息，并按要求足额缴纳竞买保证金，方可参加网上挂牌出让活动。

办理数字证书请参阅浙江省土地使用权网上交易系统 使用帮助/常见问题，服务电话：400-0878-198；受理单位：杭州天谷信息科技有限公司；地

址：杭州市西湖区西斗门路3号天堂软件园D幢19层。

五、出让时间安排

1.公告时间：2021年9月7日至2021年9月29日；

2.报名时间：参加竞买的竞买申请人可在2021年9月30日至2021年10月12日期间按挂牌出让须知规定办理挂牌申请手续。

3.挂牌时间：挂牌起始时间为2021年9月30日9时，挂牌截止时间为2021年10月14日9时。

4.竞买保证金的缴纳时间：缴纳竞买保证金的截止时间为2021年10月12日16时。

竞买保证金到账时间以银行系统记录到账时间为准，其余时间以浙江省土地使用权网上交易系统服务器时间为准。

5.其他需要公告的事项

1.本公告同时在温岭市公共资源交易中心网站（http://www.wl.gov.cn/col/col1402172/index.html）及温岭市自然资源和规划局门户网站（http://new.wl.gov.cn/col/col1402170/index.html）上公布。

2.咨询电话：

(1) 温岭市自然资源和规划局：0576-89957027（土地业务）、13606864289（规划业务）

(2) 温岭市石塘镇人民政府：15805866235

(3) 温岭市财政局：0576-86086510

咨询时间：工作日上午9:00-12:00，下午2:30-5:00

温岭市自然资源和规划局

2021年9月7日

派出所日志

## 七岁小孩偷拿家里买菜钱 亲妈选择报警教育

本报讯（通讯员李珺）日前，滨海派出所王警官接到杨女士的报警求助，称自己7岁的儿子偷拿家里的钱去买玩具，我们讲的小孩听不进去，希望你们帮我们一起教育一下，让他认识到事情的严重性。

杨女士说，家里通常是婆婆负责买菜，她会把一个月的买菜钱放在固定位置，方便婆婆取用，要不是这天自己临时急需现金，可能都不会发现，儿子分两次拿了家里的1000元钱去买玩具卡片。

教育犯罪嫌疑人，王警官不在话下，可对着一个7岁小男孩，王警官有些犯难。小孩，该怎么说好？考虑到男孩的隐私，民警和杨女士把教育地点改为该村村部，并联系村干部一同处理。

让警察叔叔好好教育教育你，妈妈不管。杨女士依然有些生气，想吃什么，想喝什么，想要玩什么，你和爸爸妈妈讲，只要合理，爸爸妈妈都会满足你的，为什么要偷拿家里的钱？

妈妈对不起，我做错事情了。面对严厉的母亲，男孩有些无助，手一直紧张地捏着玩具。

你偷拿妈妈的钱是不对的。这次警察叔叔就不抓你

了，如果下次再犯，警察叔叔就把你带回警局了，你就见不到爸爸妈妈了。王警官说。

看到男孩已经认识到自己的错误，眼睛里泛着泪花。王警官立即蹲下身子安慰男孩，不要哭鼻子了，擦一下眼泪，男孩子要坚强。

孩子不问一声，就自己拿了自己的钱去买玩具，本是微不足道的小事，亲妈却选择报警教育，是否反应过激？

在杨女士看来，小毛病不容易酿成大过！这次报警是希望孩子能重视这个错误，从中得到教训，这件事也给我们敲响了警钟，我们在对孩子方面的教育上有所疏忽。杨女士说道。

现在，杨女士会每天给儿子一定量的钱，让他试着去买早饭，帮助他在实践中明白物品的价值，树立正确的金钱观。

民警有话说：7岁正是孩子身心迅速发展的一个重要节点，此时孩子刚开始对有价值的东西有概念，容易发生不问自取或者偷的行为，家长不必过分紧张，以正确的心态去面对这件事，及时指出错误就好。在孩子的价值教育中，要注意方式方法，多沟通，鼓励孩子参与家庭财务预算，合理支配零用钱，培养理财意识。

省生态环境保护专项督察

受理举报时间：2021年9月1日 9月20日工作日

8:30 12:00, 14:30 18:00；

受理举报电话：0571-28806092；

受理举报信箱：浙江省杭州市A170号邮政专用信箱。

## 温岭市自然资源和规划局 国有建设用地使用权拍卖出让补充公告

我局于2021年9月4日在浙江省土地使用权网上交易系统、《温岭日报》等媒体上发布的温土公告字[2021]整第47号出让公告，出让温岭市XQ050101-01地块，出让用途为商住用地，现补充如下：

(一) 地块详情里的地块编号及地块名称由温岭市XQ050101-01地块更正为温岭市XQ050101-01地块；

(二) 供下载文件中的《移交监管协议》以最新上传的文件为准；

(三) 其他内容不变。

特此公告

温岭市自然资源和规划局

2021年9月7日

我局于2021年9月4日在

浙江省土地使用权网上交易系

统、《温岭日报》等媒体上发

布的温土公告字[2021]整第48号出

让公告，出让温岭市中心大道北

侧、中华路西侧地块，出让用

途为商住用地，现补充如下：

(一) 地块详情里的地块编

号及地块名称由温岭市XQ050101-01地块

更正为温岭市XQ050101-01地块；